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De voorzitter opent te 19.30 uur de vergadering met gebed. Zij heet een ieder van 
harte welkom en deelt mede dat bericht van verhindering is ontvangen van de he-
ren Litjens en Geurts en dat de burgemeester wat later ter vergadering zal komen.  
 
De heer Schouwenaars: Mevrouw de voorzitter. Frans Weekers heeft me net ge-
beld met de mededeling dat in Den Haag momenteel wordt gestemd en dat hij 
daarom niet tijdig hier kan zijn. Gelet op de korte agenda, zijn wij waarschijnlijk 
al lang weg als hij in Weert is gearriveerd. 
 

1. Vaststellen van de notulen van de vergadering van 29 maart 2001. 
 
De heer Van den Akker: Mijnheer de voorzitter. Op pagina 22 staat in de eerste 
zin van mijn betoog dat ik me tot het CDA wilde richten; dat was echter niet het 
CDA, maar de PvdA. 
 
Met inachtneming van deze opmerking worden de notulen hierna zonder hoofde-
lijke stemming vastgesteld.  
 

2. Voorstel van burgemeester en wethouders tot het nemen van een voorbe-
reidingsbesluit voor het terrein gelegen aan de Biest/hoek Franciscuslaan 
in verband met de bouw van 14 woningen door Ballast Nedam (01 04 60). 
 
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming wordt conform het voorstel 
van burgemeester en wethouders besloten.  
 

3. Voorstel het college van burgemeester en wethouders tot kennis nemen 
van de begroting 2001 van de Stichting Werknet Land van Weert (01 04 69). 

 
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming wordt conform het voorstel 
van burgemeester en wethouders besloten.  
 

4. Voorstel van burgemeester en wethouders tot het toekennen van een 25% 
investeringssubsidie ad ƒƒƒƒ 9.063,63 aan de Stichting Buurtcentrum Moesel 
voor diverse investeringen (01 04 67). 
 
De heer Peeters: Mevrouw de voorzitter. Wij kunnen uiteraard instemmen met 
dit voorstel, maar het is in deze raadsperiode nu al de vijfde of zesde keer dat wij 
moeten constateren dat dergelijke zaken al door de verenigingen zijn uitgevoerd. 
Het zou aardig zijn als op dit punt de verordening werd gehandhaafd. Dat wordt 
ook geëist door de instellingen waarvan eventueel aanvullende subsidies worden 
ontvangen, zoals bijvoorbeeld het Anjerfonds. Dergelijke middelen mogen pas 
worden uitgegeven als daarvoor toestemming is verleend en dat behoort ook hier 
te gebeuren. Als op een gegeven moment blijkt dat de middelen anders worden 
besteed, moet ook niet bijna een jaar worden gewacht met het indienen van een 
nieuw voorstel. 
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De voorzitter: U hebt volkomen gelijk dat men zich aan de regels van de veror-
dening behoort te houden. Het is de aanvragers ook bekend dat pas met het nemen 
van het raadsbesluit de finale goedkeuring wordt verleend. In de praktijk komt het 
wel eens voor dat om pragmatische redenen al met bepaalde werkzaamheden 
wordt begonnen. Wij zullen de aanvragers hiervoor nog eens aandacht vragen. 
 
Zonder hoofdelijke stemming wordt hierna conform het voorstel van burgemees-
ter en wethouders besloten.  
 

5. Voorstel van burgemeester en wethouders tot het beschikbaar stellen van 
een krediet ad ƒƒƒƒ 100.000,- voor het opstellen van een grondwaterkwaliteits-
kaart, een bodemkwaliteitskaart en het invoeren van bodemrapporten (01 
04 62). 

 
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming wordt conform het voorstel 
van burgemeester en wethouders besloten.  
 

6. Voorstel van burgemeester en wethouders tot het beschikbaar stellen van 
een krediet ad ƒƒƒƒ 287.000,- voor een kunstwerk op de Nieuwe Markt (00 04 
65). 

 
De heer Kirkels: Mevrouw de voorzitter. De voorloper van dit voorstel, de aan-
pak van het plein zelf, is in de vorige vergadering vrij uitvoerig besproken en aan-
dacht is toen gevraagd voor een betere toegang naar het parkeerdek. Als ik me 
niet vergis hebben wij toen ook gevraagd, gelet op de forse bedragen die met een 
en ander zijn gemoeid, een compleet voorstel voor te leggen voor zowel het 
kunstwerk als de lift. Nu heb ik er niet zoveel moeite mee dat het één hier los staat 
van het ander − het zijn ook zaken die duidelijk gescheiden zijn −, maar wij willen 
nu wel graag van u vernemen op welke termijn een voorstel voor verbetering van 
de toegang naar het parkeerdek tegemoet kan worden gezien. 
 
Mevrouw Dominikowski: Mevrouw de voorzitter. In het voorstel schrijft u dat 
de ontwerpers van Handle with Care zich volledig hebben geconformeerd aan de 
randvoorwaarden voor de toepassing van kunst op de Nieuwe Markt en dat het 
werk qua uitstraling en vormgeving aansluit bij het ontwerp voor het plein. Ik wil 
daaraan niets toe- of afdoen, maar de fractie van de PvdA is wel van mening dat 
met dit kunstwerk sprake is van een gemiste kans. U hebt slechts ten dele voldaan 
aan hetgeen in de Cultuurnota 1997-2002 terzake is opgemerkt, namelijk: “Het in 
het collegeprogramma genoemde Beeldenplan dient zo te worden opgevat dat het 
plaatsen van beeldende kunst in de openbare ruimte gebeurt op basis van een 
Beeldkwaliteitsplan, waarbij realisering van het concrete object moet geschieden 
door een breed samengestelde commissie waarin naast lokale kunstenaars externe 
deskundigen zitting hebben.” Van genoemde commissie is geen sprake geweest. 
Dat neemt niet weg dat wij ervan overtuigd zijn dat een en ander zorgvuldig is 
gebeurd, maar daarmee wordt een en ander niet beter en niet mooier. Er zou meer 
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recht moeten worden gedaan aan alle mooie woorden die elders in de Cultuurnota 
zijn geschreven. Ik zal er nog één zin uitlichten: “Op deze wijze − namelijk door 
het instellen van zo’n commissie − zal de kunst de gemoederen weer weten te ver-
hitten en haar functie hebben binnen de samenleving, de stad en de straat.” Dat is 
precies waar het om gaat en daarom spreken wij in dit geval van een gemiste kans.  
Als u mij toestaat wil ik meteen ook iets zeggen over het volgende agendapunt, 
waarin gesproken wordt over de herinrichting van de Markt rondom de fontein. 
Met alle respect: wij weten allemaal dat die fontein daar niet eens meer staat. Als 
u die fontein elders gaat plaatsen, zijn alle woorden die in de Cultuurnota staan 
weer van toepassing. Moet daarvoor een ander werk worden verplaatst, dan zult u 
daarmee heel zorgvuldig moeten omgaan. Het is dan alleszins de moeite waard 
heel snel werk te maken van de commissie die zich bezighoudt met hetgeen in uw 
eigen Cultuurnota schrijft. 
 
De heer Berckmans: Mevrouw de voorzitter. De fractie van de Werknemerspartij 
gaat akkoord met het voorstel. Voor dit kunstwerk wordt een heleboel geld uitge-
geven en dat geeft niet, maar van het college verwachten wij dan wel dat het erop 
toeziet dat dit kunstwerk qua kwaliteit en qua functionaliteit tot in lengte van jaren 
mee zal kunnen. Garanties daarvoor kunnen wij in dit voorstel niet aantreffen. 
 
De heer Van den Akker: Mevrouw de voorzitter. In de vorige raadsvergadering 
hebben wij bij het bespreken van het voorstel tot inrichting van de Nieuwe Markt 
gewezen op het belang van kwaliteit, in de vorm van onder andere materialen, 
fundering, uitstraling, enz. Dit kunstwerk zal de kwaliteit ten goede komen en 
daarom kunnen wij akkoord gaan met uw voorstel. 
 
De heer Coolen: Mevrouw de voorzitter. De heer Berckmans heeft opgemerkt dat 
dit kunstobject tot in lengte van jaren dienst zal moeten kunnen dienen. Als wij 
ervan mogen uitgaan dat het object 20 à 25 jaar de sfeer en de verblijfsvriende-
lijkheid van het plein zal verhogen, is het het bedrag mijns inziens alleszins 
waard. Het is goed dat er steeds meer aandacht komt voor de beeldbepalende ele-
menten in onze stad. Over een fontein hoeven we inderdaad niet meer te praten, 
zoals mevrouw Dominikowski terecht opmerkte, maar toch wordt het in de 
volksmond beeldbepalend nog altijd een fontein genoemd, terwijl ze al lang niet 
meer functioneert. Er staan niet zoveel kunstobjecten in de openbare ruimte en als 
ze er staan zorgen wij er niet goed voor. Waar is bijvoorbeeld het kanon van de 
Rabobank gebleven, toch ook een beeldbepalend object op die plaats?  
 
De heer Adriaens: Het heeft jaren gericht gestaan op het Belastingkantoor; ik 
weet ook niet waarom! 
 
De heer Coolen: En dan is er ook zo’n carillon dat niet werkt. Kortom, wij plei-
ten ervoor om voor dergelijke objecten die vaak voor veel geld worden neergezet 
ook goed te zorgen. Ook met dit voorstel is weer veel geld gemoeid, maar het is 
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alleszins de moeite waard voor de functie die het object op deze plaats kan heb-
ben, waarmee ook nog wordt bijgedragen aan de kwaliteit van het plein. 
 
Wethouder Verheggen: Mevrouw de voorzitter. De heer Kirkels heeft gezegd na 
de vorige raadsvergadering een compleet voorstel te hebben verwacht. Ik meen de 
vorige keer uitdrukkelijk te hebben gezegd dat ik deze maand met een voorstel 
zou komen voor de kunstzinnige aankleding van het plein. Daaraan heb ik toege-
voegd dat de gesprekken met de eigenaar van het Edah-complex nog niet van dien 
aard waren dat al overeenstemming in het vooruitzicht lag over de verdeling van 
de kosten. Inmiddels is tweemaal een poging in het werk gesteld om tot een ge-
sprek te komen, en dat is twee keer mislukt. Wat mij wel is bericht, is dat de eige-
naar niet staat te springen om te participeren in de kosten. Deze week heb ik op-
nieuw om een gesprek gevraagd, om te proberen met elkaar overeenstemming te 
bereiken over de taken die wij en zij op zich zouden kunnen nemen. Iets soortge-
lijks zou ik kunnen zeggen in antwoord op de vraag die ook wel eens is gesteld of 
er nog andere partijen zijn die willen participeren. Wij zullen eerst moeten weten 
wat de plannen zijn en wat ze kosten. Voorlopig zijn we er in ieder geval nog niet 
uit wat betreft de toegangspartij naar het parkeerdek bij de Edah en ik denk ook 
niet dat het al in de maand mei zal lukken daarvoor concrete voorstellen voor te 
leggen; ik vermoed dat het wel juni zal worden. Wat wij willen is duidelijk: wij 
willen de toegang verbeteren, maar of dat moet gebeuren door de bestaande trap-
penpartij te vervangen en een lift aan te brengen, dan wel door de bestaande trap-
penpartij te handhaven en een andere liftpartij te plaatsen, zal nog moeten worden 
onderzocht, ook in overleg met de architect.  
De zorg die ik heb geproefd in de woorden van de heren Berckmans en Coolen 
wordt door mij gedeeld. Ook ik vraag mij met enige zorg af of de kunstzinnige 
voorzieningen die wij aanbrengen niet alleen mooi, maar ook functioneel zullen 
zijn. Momenteel is in Duitsland een proefopstelling gemaakt waarvan ik foto’s in 
mijn bezit heb die ik de commissie graag zal laten zien. Het blijkt dat de water-
straal de afstand inderdaad overbrugt en de bewuste hoogte heeft. Om verwaaien 
van de straal bij hevige wind te voorkomen, zal een windmeter worden aange-
bracht die bij te veel wind het kunstwerk zal stil zetten. Verder heb ik begrepen 
dat een volautomatisch zuiveringssysteem zal worden aangebracht. Het zal echter 
wel nodig zijn tenminste één keer per week de voorfilter schoon te maken, want er 
zal ongetwijfeld veel vuil in terechtkomen. Intern is afgesproken dat in de be-
steksomschrijving van het werk en in de opdracht uitdrukkelijk aandacht zal wor-
den gevraagd voor die zaken. Men heeft mij overigens verteld dat er voorbeelden 
zijn van soortgelijke kunstwerken die inmiddels al zo'n 15 jaar probleemloos blij-
ken te functioneren.  
 
De voorzitter: Dames en heren. Mevrouw Dominikowski heeft gewag gemaakt 
van een gemiste kans. Ik ben daarentegen juist van mening dat er sprake is van 
een genomen kans. Zoals bekend, was de financiële situatie van onze gemeente in 
de afgelopen jaren niet van dien aard dat wij kunst hoog op de agenda konden 
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plaatsen. Het tij is nu enigszins aan het keren en in het college is afgesproken dat 
waar mogelijk bij de inrichting van de ruimte een beeldend element zal worden 
aangebracht, of anderszins aandacht aan kunst zal worden geschonken. De Nieu-
we Markt is het eerste project waarbij dit gericht aan de orde kan komen. Inder-
daad is er geen commissie aan te pas gekomen zoals genoemd in de Cultuurnota, 
maar er is ook helemaal geen gelegenheid geweest om een dergelijke commissie 
te laten werken, want er konden eenvoudigweg geen voorstellen worden gedaan 
om kunstwerken van enige allure in de openbare ruimte te plaatsen. Er zijn overi-
gens nog wel enige kunstwerken die de aandacht vragen en sommige kunstwerken 
bevinden zich ook op plaatsen die misschien op een andere plaats beter tot hun 
recht zouden komen. Wij zijn inmiddels doende met het formuleren van een een-
voudig beleid terzake. Bij de inrichting van de Nieuwe Markt is nog sprake van 
een ad hoc-situatie, maar wij hebben toch gemeend hierop te moeten anticiperen, 
omdat anders inderdaad gesproken zou kunnen worden van een gemiste kans. 
Overigens sluit het plaatsen van een dergelijk beeldbepalend element wel aan bij 
datgene wat Buijs en Van der Vliet hebben opgemerkt bij de revitalisering, terwijl 
de keuze voor de ontwerper aansluit bij het ontwerp van de Ursulinentuin. De 
randvoorwaarden hadden dan ook niet zozeer betrekking op kunstzinnigheid als 
wel op techniek: het moest geen object worden dat letterlijk ruimte in beslag zou 
nemen 
 
De heer Kirkels: Mevrouw de voorzitter. Bij de verbinding die ik in eerste in-
stantie legde tussen de lift en het kunstwerk dacht ik even terug aan het amende-
ment dat in de vorige vergadering was ingediend en waarin die verbinding was 
gemaakt. Ik heb echter begrepen dat wij voor de zomervakantie een voorstel te-
gemoet mogen zien en dat is in ieder geval nog op redelijk korte termijn. 
Het betoog van mevrouw Dominikowski is de VVD-fractie uit het hart gegrepen. 
Het roept bij mij een beetje het beeld op van kinderen die op Sinterklaasochtend 
heel enthousiast hun cadeaus in ontvangst nemen, na een tijdje verslapt de aan-
dacht en nog wat later liggen al die cadeautjes al of niet kapot in een hoek. Wij 
zullen dit kunstwerk nu met care moeten handlen, zoals de ontwerpers in hun ei-
gen naam eigenlijk al aangeven, in de hoop dat wij er over twintig jaar nog plezier 
van zullen hebben. 
 
Mevrouw Dominikowski: Mevrouw de voorzitter. Met de gemiste kans waarover 
ik in eerste instantie sprak doelde ik natuurlijk niet op het feit dat hier een bepaald 
kunstwerk zal verrijzen. Het is een gemiste kans geweest dat er geen commissie is 
ingesteld die zich daarmee heeft beziggehouden. In uw antwoord hebt u ook ge-
wag gemaakt van het formuleren van een eenvoudig beleid voor de inrichting van 
de openbare ruimte. De voorzichtigheid die daaruit spreekt vind ik eerlijk gezegd 
nogal halfslachtig. Ik zou zeggen: ga nu aan de slag met zo’n commissie, laat haar 
ad hoc adviseren over de zaken die zich voordoen en stel haar niet pas in op het 
moment dat zich de kans voordoet.  
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Wethouder Verheggen: Mevrouw de voorzitter. In de vorige raadsvergadering is 
inderdaad een amendement ingediend waarin de beide door de heer Kirkels ge-
noemde elementen waren geformuleerd. Ik heb toen echter ook gezegd dat het in 
de tijd gezien twee aparte voorstellen zouden worden. 
 
De voorzitter: Dat wij zorgvuldig moeten omgaan met de kunstwerken die er 
zijn, kan ik alleen maar onderschrijven. Intern is er in de organisatie ook herhaal-
delijk aandacht voor gevraagd als er werkzaamheden moesten worden uitgevoerd 
rondom een kunstwerk of aan het kunstwerk zelf.  
Met mijn opmerking in eerste termijn dat wij bezig zijn met het formuleren van 
een eenvoudig beleid heb ik niet willen zeggen dat het beleidsárm zal zijn. Ik heb 
bedoeld dat er geen zwaar opgetuigde commissie zal worden ingesteld, maar een 
commissie die op gepaste momenten het werk kan doen dat nu niet kon worden 
gedaan. Overigens is ook in de Cultuurnota aangegeven dat het geen statisch iets 
moet worden, maar dat moet worden ingesprongen op de geëigende momenten. 
 
Zonder hoofdelijke stemming wordt hierna conform het voorstel van burgemees-
ter en wethouders besloten.  
 

7. Voorstel van burgemeester en wethouders tot het beschikbaar stellen van 
een krediet ad ƒƒƒƒ 1.118.535,- voor de herinrichting van de Markt rondom de 
fontein en het gedeelte tussen de Meikoel en de Maasstraat (01 04 61). 

 
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming wordt conform het voorstel 
van burgemeester en wethouders besloten.  
 

8. Voorstel van burgemeester en wethouders tot het beschikbaar stellen van 
een aanvullend krediet ad ƒƒƒƒ 111.475,- voor bouwkundige werkzaamheden 
in buurthuis Fatima (01-04-64). 

 
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming wordt conform het voorstel 
van burgemeester en wethouders besloten.  
 

9. Voorstel van burgemeester en wethouders tot het beschikbaar stellen van 
een krediet ad ƒƒƒƒ 538.160,- voor de realisatie van twee terreinen voor de sa-
lonwagens en caravans van kermisexploitanten aan respectievelijk de St. 
Maartenslaan en de Maaslandlaan (00 04 66). 

 
Is van de agenda afgevoerd. 
 

10. Schriftelijke vragen ex artikel 37 van het reglement van orde voor de ver-
gaderingen en andere werkzaamheden van de gemeenteraad van Weert 
(01-04-68) 

 
Schrijven van de heer F.H.H. Weekers namens de fractie VVD d.d. 2 april 
2001 inzake vragen aan de voorzitter over de uitvoering van preventieve ta-
ken door de brandweer. 
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(De burgemeester komt ter vergadering; het voorzitterschap wordt aan hem over-
gedragen.) 
 
De heer Schouwenaars: Mijnheer de voorzitter. Het antwoord dat u hebt gegeven 
op onze vragen is niet echt bevredigend. In de periode 1990-1994 zijn de ge-
bruiksvergunningen ingevoerd. De VVD-fractie heeft er toen op gehamerd die ter 
hand te nemen, maar dat is niet gebeurd. In de periode 1994-1998 is een en ander 
opgestart en in de periode van 1998 tot nu toe zijn we op achterstand geraakt. In 
uw antwoord schrijft u nu onder andere: “Wel constateren wij dat de calamiteiten 
in Volendam en Enschede bij veel mensen en (politieke) partijen) de betrokken-
heid voor het onderwerp sterk heeft doen toenemen.” Ik ben van mening dat u dat 
niet in onze richting kunt zeggen, omdat wij al zo lang hameren op die gebruiks-
vergunningen. Bedoelde zin kan tot verkeerde conclusies leiden en het was daar-
om beter geweest wanneer u deze achterwege had gelaten. Wij zijn er in ieder ge-
val redelijk over gepikeerd, want wij hebben al lang zorg voor veiligheid. 
Wij hebben er moeite mee dat wij, om welke reden dan ook, telkens met vertra-
gingen worden geconfronteerd. Wij hebben begrepen dat u op 14 mei met concre-
te voorstellen wilt komen. Wij hopen dat dan een plan van aanpak ter tafel zal 
komen dat duidelijk aangeeft wát er gaat gebeuren en wanneer.  
 
De voorzitter: Het is uiteraard niet onze bedoeling geweest uw fractie te pikeren. 
In de door u geciteerde zin hebben wij willen aangeven dat in zijn algemeenheid 
kan worden vastgesteld dat het onderwerp ‘veiligheid’ in verband met gebouwen 
en het gebruik daarvan politiek gezien in een ander licht is komen te staan en op 
een andere manier in de belangstelling is gekomen na de genoemde rampen. Het 
is zeker waar dat over het onderwerp ook in de periode daarvóór is gesproken en 
dat dat tot bepaalde afspraken heeft geleid.  
Dat de VVD-fractie het antwoord niet bevredigend vind, betreur ik. In de com-
missie is vastgesteld dat, anders dan was afgesproken in het kader van het toeken-
nen van extra personeel bij de brandweer, dat personeel niet, of niet alleen, was 
ingezet voor het doel dat door de raad was bedoeld, namelijk het inlopen van de 
achterstand met betrekking tot de gebruiksvergunningen. Voor mij is dat aanlei-
ding geweest om de brandweercommandant en de betrokkenen op de secretarie te 
laten weten dat het gemeentebestuur er behoefte aan heeft meer regelmatig zicht 
te houden op de mate waarin en de snelheid waarmee voldaan wordt aan het inlos-
sen van de verwachtingen die de raad had uitgesproken bij het toekennen van ex-
tra budget aan de brandweer. Tot nu toe heeft het geleid tot een versterkt inzicht 
en wij kunnen ook vaststellen dat de brandweer sinds een aantal planperioden van 
vier weken in toenemende mate conform de afspraken en het begrotingsbesluit 
van de raad zijn werk is gaan doen. Niettemin lopen wij telkens tegen het gegeven 
aan dat de oorspronkelijke planning van vier weken niet wordt gehaald. Wij zien 
er nu met name op toe dat de grootste risico-objecten het eerst zullen kunnen be-
schikken over gebruiksvergunningen. Gegeven de ervaringen in de afgelopen tijd 
in diverse andere gemeenten, met studentenhuisvesting, kamerbewoning, vuur-
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werk, cafés e.d., wordt de nadruk gelegd op dat soort panden. In die zin zijn wij 
serieus bezig met het inhalen van de achterstand die zich al geruime tijd voordeed. 
Wij zullen hierover zeker nog doorpraten, maar als u verwacht dat dat heel con-
creet en in volle omvang op 14 mei a.s. zal gebeuren, moet ik zeggen dat dat niet 
de intentie is geweest van de beantwoording. Wij hebben gemeld dat inmiddels 
een conceptnota ‘Project versterking brandweer’ voorhanden is, die nu om com-
mentaar is toegezonden aan de regionaal commandant. Nadat dat commentaar is 
verwerkt, zullen wij naar commissie en raad komen met concrete voorstellen. 
 
De heer Schouwenaars: Mijnheer de voorzitter. Dat de problemen niet in één 
dag kunnen worden opgelost, begrijp ik. U schrijft zelf dat in de commissieverga-
dering van 14 mei de verdere besluitvormingsprocedure zal kunnen worden aan-
gegeven. Wij verwachten dat dan ook duidelijk is wannéér wij wát gaan doen. Wij 
wensen niet dat het iedere keer weer, om welke reden dan ook, tot uitstel leidt. Er 
zullen concrete afspraken moeten worden gemaakt, opdat wij het volgend jaar niet 
opnieuw tot de conclusie moeten komen dat wij een slag achterlopen. 
 
De voorzitter: Daarover zijn wij het geheel met elkaar eens. Het enige wat ik heb 
willen zeggen is dat de datum van 14 mei betrekking heeft op de procedure die 
wij ons voornemen te hanteren, zonder dat nu al definitief uitsluitsel kan worden 
gegeven over de inhoud van al die aspecten. Het streven is er inderdaad op gericht 
te laten zien in welke mate de diverse taakonderdelen van de brandweer conform 
de werkplannen worden uitgevoerd, of in sommige gevallen niét, opdat de com-
missie en in het verlengde daarvan de gemeeenteraad precies de vinger aan de 
pols kan houden. 
 
De vragen en opmerkingen worden hierna voor kennisgeving aangenomen. 
 

11. Ingekomen stukken (01 04 63). 
 
a. Jaarverslag gemeentearchief 2000 (01 04 63). 
b. Jaarverslag leerplicht schooljaar 1999/2000 (01 04 63). 
c. Brieven van de Vereniging Dorpsbelangen Tungelroy d.d. 5 maart 2001 en de 

Stichting Piuszaal Tungelroy d.d. 6 maart 2001 en beantwoording van de vra-
gen met betrekking tot de realisering van een multifunctioneel centrum in 
Tungelroy (01 04 63). 

 
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming worden deze stukken voor 
kennisgeving aangenomen.  

d. Lijst van aan de raad gerichte brieven ingekomen in de periode 23 februari 
t/m 22 maart 2001 (01 04 63): 
a. ter beslissing aan de raad voorleggen de brieven onder de nrs. 41, 44, 45, 

46, 47, 48, 49, 50, 52, 58, 59, 62, 65, 71 en 73; 
b. ter beslissing in handen van de burgemeester stellen de brief onder nr. 67; 
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c. ter beslissing in handen van het college stellen de brieven onder de nrs. 
43, 53, 55, 56, 57, 64 en 70; 

d. voor kennisgeving aannemen de brieven onder de nrs. 42, 51, 54, 60, 61, 
63, 66, 68, 69, 72 en 74. 

 
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming wordt conform het voorstel 
van burgemeester en wethouders besloten.  
 
e. Lijst van aan de raad gerichte brieven waarover het college nog een voorstel 

moet doen (01 04 63). 
f. a.  Overzicht beïnvloeding onvoorziene lasten 2001; 

b.  overzicht reserves en voorzieningen; 
e. overzicht begrotingsuitkomsten 2001;  
f. overzicht prioriteiten (01 04 63). 

Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming worden deze stukken voor 
kennisgeving aangenomen. 
 

* 
 
De voorzitter wenst iedereen een plezierige Koninginnedag, spreekt de hoop uit 
dat velen in de gelegenheid zullen zijn om a.s. maandag aanwezig te zijn bij de 
receptie voor de gedecoreerden en sluit te 20.08 uur de vergadering met gebed. 
 
De secretaris,         De voorzitter 
 
 
 
 


